

## 市纪委通报四起违规违纪典型问题

## 村会计挪用计生保证金被追刑责

本报泰安8月8日讯(记者 赵兴超) 5日,泰安市纪委通报近期查处的4起侵害群众利益的不正之风和腐败典型问题,泰山区、岱岳区、新泰市、东平县各一起。

泰山区上高街道施家结庄村“两委”委员、计生主任徐元美私自截留发放给村民个人的计生奖励资金。泰山区纪委给予其党内警告处分,违纪

资金予以收缴。

岱岳区良庄镇石楼村原会计朱德斌挪用村民计划生育保证金。岱岳区纪委给予其开除党籍处分,司法机关已依法追究刑事责任。违纪资金予以收缴并退回。

新泰市翟镇穆家店村原文书李天华侵占集体资金。新泰市纪委给予其开除党籍处分,移送司法机

关依法处理。违纪资金予以收缴并退回。

东平县戴庙镇村镇建设管理办公室工作人员薛怀昌索取小赵村党支部书记焦某某套取的危房改造补贴款。东平县纪委给予其开除党籍处分,司法机关已依法追究刑事责任。索取的违纪资金予以收缴。

赌气把孩子扔高速  
路政帮忙找到家长

本报泰安8月8日讯(记者 王世腾) 7日,两个男孩(一个10岁、一个11岁)顺着京台高速北京方向行走,高速路政大队人员巡查时把他们带回办公驻点。

原来两孩子家住河南洛阳,跟着妈妈回老家探亲,在曲阜游玩后,因不想爬山执意回济南姨妈家,母子发生争执,家长赌气丢下孩子,路政人员联系上家长后,30分钟后赶来将孩子接走。

7日17时09分,京台高速济泰分公司泰安路政大队二中队党员韩勇、袁阳在执行日常巡查任务时,行至京台高速公路500K+400M处北京方向,发现路边有2名儿童顺着高速公路向北京方向行走。巡查人员停车上前进行询问,因天气炎热加上长时间行走,2个孩子已精神恍惚,出于安全考虑巡查人员将孩子们带回办公驻点。

趁着孩子情绪好转,在和孩子们交流过程中得知两个孩子今年一个10岁一个11岁,家住河南洛阳是跟着妈妈回老家菏泽探亲,然后顺路游玩。在曲阜游玩后来泰安途中,因孩子不想去爬山执意回济南姨妈家,母子因此发生争执,家长赌气丢下两个孩子。30分钟后孩子家长赶来,巡查人员对孩子家长的这种行为进行了批评教育。高速公路上是不允许行人进入的,车流量大险象环生,极易发生危险,若有闪失将后悔莫及。并且开导孩子要听从家长的话,不能任性。

## 社区垒墙堵了一条老路

## 上万户居民买菜得绕道多走20分钟

本报泰安8月8日讯(记者 赵兴超) 在旧镇社区有条老路,因为环境、安全等问题,被垒上墙堵住,周边居民只能绕远。4日,社区解释说,堵路是为居民安全着想才堵上。

“原来走的好好的路,现在垒上了墙堵住,我们都得绕远路。”4日,家住旧镇社区的李先生,向本报反映一条老路被堵问题。这条道路位于泰城水果批发市场南侧,向东一直到京沪铁路处有一涵洞,穿过涵洞再向东为旧镇社区。

齐鲁晚报记者在铁路涵洞西侧看到,一堵水泥砖墙堵在涵洞西侧20米左右的地方,截断了这条道路。68岁的居民孙先生说,从他记事起,这条穿过铁路的道路就存在了。这条道路是更新社区、旧镇社区东西两侧居民的重要通道,涉及上万居民每天的出行。

“原来我每天走这里去水果批发

市场就10分钟,现在绕南外环或是灵山大街,最少也得半小时。”旧镇居民孙女士说,一些居民因为堵了路,改变了生活习惯,没法再到西边菜市场买菜,只能去南边比较远的南关菜市场买菜。

更新社区居委会工作人员介绍,垒墙堵路是去年下半年做的,之前桥

洞周边因为荒凉人少,经常出现抢劫、耍流氓等治安事件。同时,还有人屡次乱倒建筑垃圾。为了居民人身财产安全和环境卫生,才堵住了路。工作人员强调,该道路不是主要道路,影响不大。而记者从公安机关了解到,之前桥洞区域出现治安事件的频率,不能用经常来形容。



一道墙堵住了旧镇居民的出行路。本报记者赵兴超摄